

State of Misconsin 2015-2016 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2015 SENATE BILL 529

Prepared by the Legislative Reference Bureau (January 21, 2016)

1. Page 2, line 7: delete "a a" and substitute "a".

(END)

 $\begin{array}{c} LRB-3821/1ccc-1\\ WLJ\&KLM \end{array}$